



БАЗОВІ ТАРИФИ НА ПОСЛУГИ ПАТ "БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЦАДЖЕНЬ", що надаються ФІЗИЧНИМ ОСОБАМ, за Поточним рахунком та інші послуги Банку

Table with columns: NN, Оперції та послуги, Національна валюта (гривня), Розмір тарифу (без ПДВ) (долар США, Євро, GBR, RUB, PLN, інші валюти), Примітки. Sections include: 1. Оформлення Поточного рахунка, 2. Поповнення Поточного рахунку/вкладу на вимогу, 3. Перерахування з Поточного рахунку та інші платежі, 4. Отримання готівки, 5. Нарухування процентів на залишок коштів на Рахунку (річних), 6. Додаткові послуги, 6.1. Купівля іноземної валюти на МРБ, 6.2. Продаж іноземної валюти на МРБ, 6.2. Довідки за Рахунком та іншими договорами, 6.3. Передача повноважень на розпорядження Рахунком, 6.4. Оформлення платіжного доручення на прохання Клієнта, 6.5. Обмін баннотів, 6.6. Операції з ощадними (депозитними) сертифікатами, 7. Послуги з кредитування банківських продуктів.

* Базові тарифи на розрахунок-касове обслуговування Поточного рахунку (без використання Платіжних карток) та на інші операції Клієнтів-фізичних осіб
** OJUR - комісія ПАТ "БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЦАДЖЕНЬ" та комісії іноземних банків-кореспондентів сплачуються відповідно.
*** BEN - комісія ПАТ "БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЦАДЖЕНЬ" та комісії іноземних банків-кореспондентів сплачуються відповідно. Комісія утримується із суми платежу в іноземній валюті на день здійснення переказу.
**** SHA - відрахунок сплачує комісія ПАТ "БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЦАДЖЕНЬ", комісії іноземних банків-кореспондентів утримуються із суми переказу в іноземній валюті на день здійснення переказу.
***** - За рішенням Тарифного комітету Банку за зверненням Клієнта, розмір тарифу зменшується на 0,6% від базового розміру тарифу.
***** - При переказі коштів в іноземній валюті з метою їх розміщення на Депозитному рахунку ПАТ "БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЦАДЖЕНЬ" вартість послуги включається у вартість відкриття Поточного рахунку.
***** - За рішенням Тарифного комітету Банку за зверненням Клієнта, при здійсненні 3-х (трьох) та більше переказів коштів в місяць на загальну суму від 30 000,00 грн. вартість послуг становить 5 грн. за один переказ.
Дія Чартерного Регіонального відділення встановлено тариф "Перерахування коштів без відкриття рахунку до державних цільових фондів" та для слуги податків та зборів до державного та місцевих фондів" у розмірі 0,3% від суми переказу, мін. 6 грн. (без ПДВ), з 13.01.2017р. Комісія сплачується у день надання послуги.
Дія виділень у м. Луцьку встановлено тариф "За приймання платежів з оплати комунальних послуг" (за використанням наданих даних МОЦ) у розмірі 10 грн. без ПДВ за платіж (кватцями), для платників, які не є Клієнтами Банку (не мають діючого поточного (карткового) рахунку у ПАТ "БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЦАДЖЕНЬ"). Для клієнтів Банку дана послуга введена у вартість обслуговування поточно-карткового рахунку.
Банківські продукти «без зважів записів» та «Готівка 50/50» (Кредит готівкою без застави нерухомості ПАТ "БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЦАДЖЕНЬ", «Власне житло», «Власне житло» + «Поточний кредит на купівлю нерухомості» (вторинний ринок) ПАТ "БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЗАОЦАДЖЕНЬ»), «Смієвий» + «Смієвий» + «Поточний кредит на купівлю нерухомості - первинний ринок).
* Для вкладів «Мобільний», «Мобільний» + дана комісія починає діяти з 19.10.2017р., для вкладу «Активний» - з 06.11.2017р.
* Розмір тарифу може бути збільшено до 1,5% від суми кредиту (ліміту кредитної лінії) або 2,5% від суми кредиту (ліміту кредитної лінії) за рішенням Кредитного комітету, в залежності від складності та якості кредитної заявки. Збільшення даних тарифів діє до 31.12.2017р.